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COMUNICAT DE PRESĂ 
Galați, 27 aprilie 2026 

 
Numirea noului Director General și a Directorului Economic în cadrul Companiei Naționale 
„Administrația Porturilor Dunării Maritime” SA Galați 
 
Compania Națională „Administrația Porturilor Dunării Maritime” SA Galați anunță finalizarea procedurii 
de selecție pentru ocuparea funcțiilor de Director General și Director Economic, desfășurată în 
conformitate cu prevederile OUG nr. 109/2011 privind guvernanța corporativă a întreprinderilor 
publice, cu modificările și completările ulterioare. 
 
Procesul de selecție a fost organizat cu respectarea principiilor de transparență, competiție deschisă, 
nediscriminare și profesionalism și a inclus etape riguroase de evaluare a candidaturilor, analiză a 
competențelor profesionale și manageriale, precum și interviuri finale, derulate cu sprijinul unui expert 
independent. 
 
În urma finalizării procedurii, Consiliul de Administrație a decis numirea domnului Tivilichi Dan 
Nicolae, în funcția de Director General și a doamnei Ene Mihaela, în funcția de Director Economic.  
 
Consiliul de Administrație își exprimă aprecierea față de doamna Costea Marcela Daniela, care a 
exercitat în ultimii 4 ani funcția de Director General, pentru profesionalismul, implicarea și contribuția 
semnificativă la conducerea companiei. Pe durata mandatului său, compania a parcurs un proces 
complex de consolidare operațională și de implementare a proiectelor de investiții în infrastructura 
portuară, inclusiv cu finanțare europeană, contribuind la eficientizarea activităților și la întărirea 
capacității instituționale. 
 
Doamna Costea Marcela Daniela va continua să contribuie la dezvoltarea companiei din poziția de 
administrator, membru al Consiliului de Administrație, punând în continuare în valoare experiența 
și expertiza dobândite. 
 
Prin finalizarea acestei proceduri, Consiliul de Administrație reafirmă angajamentul ferm pentru 
consolidarea unui cadru de guvernanță corporativă modern, orientat către performanță, transparență și 
responsabilitate în administrarea resurselor publice, în deplină conformitate cu cadrul normativ 
aplicabil.  
 
Dl Vlăduț Brînză, președinte al Consiliului de Administrație a anunțat că printre obiectivele 
Consiliului de Administrație, numit în luna decembrie 2025 pentru un mandat de 4 ani, se numără 
implementarea unei strategii de dezvoltare sustenabilă și consolidarea poziției companiei ca actor 
strategic în sistemul portuar național și european.  
 
“În conformitate cu Planul de Administrare pentru perioada 2026–2029, ne propunem dezvoltarea și 

modernizarea continuă a infrastructurii portuare, creșterea performanței economico-financiare, 

îmbunătățirea calității serviciilor oferite comunității portuare, precum și consolidarea unui cadru robust 

de guvernanță corporativă. Prin numirea noii echipe executive, Consiliul de Administrație urmărește 

accelerarea implementării acestor obiective strategice, în beneficiul economiei naționale, al comunității 

portuare și al partenerilor companiei” 
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